

PROTOKOLL FÖRT VID VÄSTERNÄS BYAMÄNS TJUGONDAGSRÅD

FÖRSAMLINGSHEMMET vid Rådmansö kyrka
14 januari 2012

Närvarande:

Inger Asker Laurén och Claes Laurén
Kerstin Bengtsson
Heinz Bergqvist
Carl henrik Carlsson, Uppnäs
Anders Danielsson
Birgitta och Ove Ekdahl
Harriette och Kjell Ekdahl
Kerstin och Lars Eriksson
Kerstin Gabrielson och Ingvar Kroon
Margareta och Christer Grewin
Per Forsström
Linda och Mats Hoflund
Mats Holmberg, Uppnäs
Lars-Erik och S Olof Hägerstedt
Michael Jansson
Thord Jansson
Karin Johansson
Kerstin Johansson
P O Jonsson
Tommy Lord
Bengt H Nilsson
Carina Nordh, Uppnäs
Leif Nordh, Uppnäs
Ulla Olsson
Siv och Sven Pettersson
Pontus Rihager
Ylva och Per Ringhagen
Anna D och Herman Sjöqvist
Lars Stridh
Lena och Lars Urdmark
Sonja Wiezell

Bil. verksamhetsberättelse

1. Mötets öppnande

Ordförande Anders Danielsson öppnade mötet.

2. Dagordning

Dagordningen godkändes.

3. Val av mötesordförande och mötessekreterare

Till ordförande för mötet valdes Kjell Ekdahl och till mötessekreterare valdes Anna D Sjöqvist.

4. Val av justerare och rösträknare.

Att tillsammans med mötesordförande justera dagens protokoll valdes Mats Hoflund och Michael Jansson.

5. Frågan om mötets behöriga utlysande.

Tjugondagsrådet har varit behörigt utlyst.

6. Fastställande av röstlängd

Röstlängden fastställdes. En röst per fastighet. Carl-Henrik Karlsson från Uppnäs tomtägarförening har fullmakt för sina medlemmar.

7. Föregående tjugondagsrådsprotokoll

Kjell Ekdahl gick igenom förra årets tjugondagsprotokoll. Det godkändes utan anmärkning.

8. Verksamhetsberättelse

Verksamhetsberättelsen lästes upp av Anders Danielsson. Den bifogas protokollet. Verksamhetsberättelsen godkändes.

9. Kassarapporten.

Kassarapporten föredrogs kort av Kjell Ekdahl, då kassör Anita Skoglund inte var närvarande. Några frågor/kommentarer angående att pengar förts från reparationskontot till vägkontot samt om kostnaderna för vägröjningen. Pengar har förts mellan kontona, eftersom det behövs pengar för reparation av vägen, och enligt Lars Eriksson kostar det framför allt för att frakta bort det som tas ned längs vägen. Saldo per 2011-12-31 är 72.002.40. Kassarapporten godkändes.

10. Revisionsberättelse och fastställande av balansräkning

Revisionsberättelse föredrogs av Ove Ekdahl och godkändes. Räkenskaperna fastställdes och balanseras i ny räkning.

11. Frågan om ansvarsfrihet

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret.

12. Västernäs byamäns stadgar (Nytt förslag från styrelsen)

Per Ringhagen föredrog styrelsens arbete med stadgarna. Styrelsens förslag är ett stadgeförslag för en ideell förening. Styrelsen tog fram ett förslag, fick kommentarer och "hela" nya förslag, som man tagit hänsyn till och bollat fram och tillbaka. Utifrån detta utformades ett nytt förslag som skickats ut till samtliga fastighetsägare (16/12).

Efter presentationen lämnades ordet fritt. Flera förslag framkom då, såsom:

- Bilda en grupp som arbetar vidare med stadgarna och utarbetar ännu ett förslag
- Beslut tas i dag, eftersom styrelsens förslag väl täcker behovet
- Idell förening eller samfällighet?
- Behöver inte ha bråttom då ingen yttre press finns
- Återremiss och ha med en kompetent jurist som hjälper till att utforma stadgarna
- Det finns en förening i Norrtälje, som kostnadsfritt kan hjälpa till
- En del punkter som byalaget ägnar sig åt; midsommarfest och kräftfest, finns ej nämnda i styrelsens förslag
- Viktigt med tydliga stadgar som bör följa Skatteverkets krav
- Vägarna är uttagna, en del i och med Laga skifte
- Frågan om Uppnäs tomtområde ska rösta i en fråga som denna om Västernäs byamäns stadgar

Efter flera voteringar beslutades att en arbetsgrupp bildas. Denna grupp ska utarbeta ett förslag till stadgar för ideell förening till nästa års stämma. Utkast till Uppnäs tomtområde och arbetet ska ske i samråd med dem.

I arbetsgruppen ingår:

Inger Asker Laurén sammankallande
Heinz Bergqvist
Lars-Erik Hägerstedt
Lars Stridh

13. Vägfogden informerar

Vägfogde Thord Jansson säger att det är ok med vägen.

14. Övriga frågor

Vägnamn: Namnet Västernäsvägen är godkänt av kommunen. Karta fanns upptryckt för att visa hur numreringen är gjord. Vägnamnen med nummer är för att underlätta för räddningstjänsten. Fastighetsägarna kommer få enskild info från kommunen. Angående skyltar etc som rör detta får styrelsen återkomma när de har mer information.

Heinz Bergqvist vill lämna förslag på namnbyte. Västernäs byamän skulle ändras till Västernäs byalag. Heinz ombads återkomma med en motion om detta till nästa årsmöte.

Önskemål att styrelsen skickar ut dagordning, verksamhetsberättelse och ekonomisk rapport via e-post (pdf-fil) före årsmötet.

15. Arbetsdag

Årets gemensamma arbetsdag blir lördagen den 21 april. Samling klockan 10.00 vid byns anslagstavla.

16. Fester. Midsommarfest och kräftska

Midsommarfest ännu ett år på familjen Ringhagens tomt. De som tidigare hjälpt till fortsätter men behöver stöd, speciellt efterlystes barnfamiljer som kan hjälpa till att fixa iordning. Kjell Ekdahl ansvarig. Lekledare behövs! Även hembakat är viktigt att alla tar med.

Kräftska ordnas på bryggan den 4 augusti och vid fulväder lördagen därpå, den 11 augusti.

17. Avgifter 2012-01-15

Styrelsen rekommenderade och mötet beslutade om oförändrade avgifter enligt följande:

Vägavgift: 550 kr	reparationsform. 200 kr	belysning: 250 kr
Total årsavgift för 2012: 1.000 kr		för Uppnäsbor: 550 kr

Styrelsen flaggar för höjningar till nästa år.

18. Val av styrelse 2012. Ordförande och två ledamöter

Val av ordförande för två år:

Anders Danielsson	ordförande	omval
-------------------	------------	-------

Val av ledamöter för två år:

Lars Eriksson	ledamot	omval
Per Ringhagen	ledamot	omval

19. Val av revisorer

Ove Ekdahl	ordinarie	omval
Lars Urdmark	ordinarie Suppleant	nyval lämnas vakant

20. Val av valberedning

Lars Stridh
Christer Grewin
Per Forsström

sammankallande

21. Datum och plats för nästa möte

Nästa Tjugondagsråd hålls på Församlingshemmet vid Rådmansö kyrka lördagen den **12 januari 2013 klockan 14.00.**

22. Mötets avslutande

Ordförande Kjell Ekdahl avslutade mötet, tackade för förtroendet att ha fått leda detta lite röriga möte.

Vid protokollet	Justeras Mötesordförande	Justeras	Justeras
-----------------	-----------------------------	----------	----------

Anna D Sjöqvist	Kjell Ekdahl	Michael Jansson	Mats Hoflund
-----------------	--------------	-----------------	--------------

Efter mötet informerade representanter för gruppen som arbetar med vatten- och avloppsfrågan om läget, om hur långt projektet fortskridit.